

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

БЕОГРАД, АВГУСТ 2000. ГОДИНЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БРОЈ 902

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАДОВАН ИВИЋ

ДИПЛ. ИНЖ. ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ,
КАНДИДАТ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА ОДБОРНИКА У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ВРАЧАР
У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 41



Добар глас далеко се чује.

У свим српским земљама познато је како су српски радикали преузели и препородили Земун.

За само три и по године, асфалтиране су улице, уведена је вода и канализација.

Основано је неколико нових насеља и сва су опремљена примарном инфраструктуром.

Обновљене су школе и дечији вртићи.

Отворено је породилиште и позориште.

Вредност свих ових радова далеко надмашује буџет земунске општине.

За свега три и по године, урађено је више него за две деценије под другом влашћу.

Сваки добар домаћин познаје рад српских радикала.

Будите и ви добар домаћин.

Учините нешто за своју општину.

**Српска радикална странка.
Нека најбољи победи!**



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ПРОМЕНИМО КВАЛИТЕТ ЖИВОТА НА ВРАЧАРУ. РАДИКАЛНО!

Радован Ивић рођен је 1. јуна 1944. године. Завршио је Електротехнички факултет у Београду. Запослен је у Јавном предузећу "Електродистрибуција Београд". Председник је Савета за енергетику и комуналне делатности у Градском одбору Српске радикалне странке Београда.

Поштовани грађани Врачара!

Свакако вам је познато да се Српска радикална странка налази у коалицији са странкама леве оријентације у Влади Републике Србије. Готово две и по године које смо провели у заједничкој Влади употребили смо на добробит грађана Србије, а да се притом нисмо лично окористили. У условима вишестраначке утакмице, само се по себи разуме да има бирача који нам нису наклоњени, али зато сигурно нема ниједног грађанина Србије који може рећи да смо један једини динар, којим смо као странка располагали, употребили за личну корист нашег руководства или чланства. Напротив, домаћински смо пословали и, у условима спољне и унутрашње агресије, успели да се инфлаторна 1993. година не понови, иако су за то постојали сви услови. У једном кратком временском периоду обновили смо уништену инфраструктуру и кренули свим снагама у приватизацију и развој привреде.

На локалном нивоу, све оно што смо имали, умели и знали, ми смо уложили у развој општине Земун, где смо на изборима 1996. године освојили локалну власт. Сигурни смо да вам је познато да смо у општину Земун улагали далеко више средстава него што нам је припадало по основу буџета града и других општинских прихода. Газдовали смо паметно и домаћински, искористили све запуштене и неискоришћене општинске ресурсе и од тих средстава не само

изградили водовод, асфалтирали улице и урадили многе друге пројекте из такозване примарне инфраструктуре, него и опремили породилиште, поново отворили позориште, обновили све школе и верске објекте и у многим другим доменима финансирани чак и оне пројекте који су у надлежности градских власти. За те пројекте, иако је била обавезна према њима, градска влада никада није имала разумевања. Знајући с ким имамо посла, ми нисмо ни инсистирали на томе. Сналазили смо се, набављали средства и сами финансирани све оно што смо сматрали да ће побољшати квалитет живота грађана Земуна.

Ми сматрамо, а то смо на примеру Земуна свакако доказали, да општина не треба да буде политичка организација, нити држава у држави, него да општина треба да буде оно што она сама по себи јесте, а то је сервис грађана. Она је ту да нам учини живот комфорнијим у оним сферама у којима се простиру њене ингеренције. На општинском нивоу не решавају се спољни односи наше државе, него комунални и други проблеми са територије саме општине. Ми сматрамо да грађани на нивоу локалне самоуправе треба да бирају људе који су се на задатим пословима доказали у пракси, онако како смо то ми учинили на примеру Земуна.

Бирајући одборнике у Скупштини општине Врачар, ви нећете бирати људе који ће вас пред-

стављати у свету, него људе који ће вам живот учинити лепшим и лакшим у вашем непосредном окружењу. Избор општинске власти, то је као избор између доброг и лошег мајстора. Добар мајстор ће вам отклонити квар, лош мајстор ће вам наплатити исто колико и добар, али квар неће отклонити, или га неће отклонити трајно. Ако је општина ваш сервис, онда нека у том сервису раде само добри мајстори.

У оној мери у којој нам то омогућавају инженерције општинске власти, па у неким случајевима и више од тога, ми смо спремни да побољшамо квалитет живота грађана на територији општине Врачар. И то, наравно, радикално.

Увек доступан одборник

Као становницима Врачара, нама је, наравно, познато да на територији ове општине проблеми такозване примарне инфраструктуре готово да не постоје. Међутим, комунална инфраструктура се не одржава, и у том смислу она се мора квалитативно побољшати. Зато неки делови Врачара имају проблема са изливањем канализације. Део Гружанске улице ни-

је чак ни прикључен на канализациону мрежу. У неким улицама, при најмањим падавинама настану мала језера. Постоје услови да се породичне куће у појединим деловима Врачара прикључе на даљински систем грејања, па опет - то није учињено.

На Врачару ваља обновити обданишта, основне и средње школе. Уредити хоризонталну и вертикалну сигнализацију око свих ових објеката. Рестаурисати фасаде. Уклонити депоније смећа. Провести ваљак улицама којима није прошао деценијама. Уредити постојеће и изградити нове зелене површине. Опремити Дом здравља. Приватизовати Спортски центар „Врачар”, како би се млади поново окупљали на спортским игралиштима, а не у кафићима. Реконструисати све постојеће и изградити нове спортске терене у свим школама на територији општине. Проширити Жичку улицу - за шта већ постоји пројекат.

Све ће то српски радикали урадити на Врачару, исто онако као што су то урадили у Земуну.

Када поклоните своје поверење српским радикалима, ваш нови одборник биће вам увек



Депонија смећа тамо где би требало да буде пословни центар Београда: такозвана Митићева рупа на Славији

доступан. Сваком грађанину биће омогућено да сам прати како напредује реализација радикалског програма за Врачар, даје сугестије и предлоге. Приоритети тог програма биће суочавања са растућим проблемима наркоманије, малолетничке деликвенције и збрињавања старих лица.

У том смислу, српски радикали посветиће нарочиту пажњу превенцији. Из непосредне близине свих школа биће уклоњени сви они објекти који погодују развоју сваког девијантног понашања (коцкарнице, кладионице, клубови са аутоматима за игру и друго). У сарадњи са МУП-ом Србије, српски радикали заложити се да безбедност наше деце на просторима око школа буде потпуна. Сви погодни простори у општинском власништву биће употребљени за отварање и опремање општинских центара за ресоцијализацију и дневно збрињавање одраслих и старих лица. Кафићи на територији општине биће приведени у оне границе пословања у којима не би сметали грађанима. Тамо где је истекао законски рок који је претходни инвеститор имао да би кренуо с градњом, празни грађевински плацеви на територији општине биће дати на лицитацију и уступљени новим инвеститорима. Каленићева пијаца биће враћена својој изворној намени, а то је да грађанима Врачара и свим другим грађанима Београда који долазе да пазаре на Каленићу буде увек доступна јефтина и свежа роба.

Српски радикали умеју, знају и могу

У општинским службама биће искорењена свака корупција. Сви грађани Врачара имаће могућност бесплатних правних савета. Правна процедура у надлежности општине биће поједностављена до максимума. Свим грађанима биће под једнаким условима доступне све врсте

докумената за закуп пословног простора, отварање локала или приватних фирми. Циљ је српских радикала да Врачар буде једна модерна пословна општина. Зато ће српски радикали у највећој могућој мери подржавати оне програме који би повећали запосленост и даља улагања у општину, а самим тим допринели и развоју самог Врачара и Београда у целини.

Српски радикали желе да своје знање усмере на добробит грађана Врачара. Али, да би они дошли у прилику да учине колико могу за општину у којој живе, морамо и ми да учинимо за своју општину онолико колико можемо. Јер, нико не може да учини за нашу општину више него што ми сами можемо да учинимо.

Да бисмо учинили толико, морамо дати свој глас српским радикалима. Они ће урадити даље оно што је потребно да се уради. У Земуну су српски радикали урадили више него што су реално могли да ураде, а немерљиво више у односу на оно што су морали. Знамо сви да у неким другим општинама - међу њима и на Врачару - није урађено ни онолико колико је било неопходно. То се правдало тиме да је, наводно, Република ускраћивала општинама средства која су им припадала из буџета због структуре страначке заступљености у општинским скупштинама. Ми одговорно тврдимо да то није тачно и да је у таквим општинама реч о неспособности, незнању и немару општинског руководства. Ако не и нечем другом.

Српски радикали прекинуће ту праксу.
Радикално.

Људи често обећавају нешто што не могу да испуне.

Зато што не знају, не умеју, или реално не могу.

Радован Ивић уме, зна и може.

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Заменик главног
и одговорног уредника:
Душан Весић

Техничко уређење и прелом:
Драган Перић

Издање приредио:
Душан Весић

Фоторепортер:
Марко Поплашен

Лектор:
Загорка Јоксимић

Председник издавачког савета:
др Ђорђе Николић

Потпредседник издавачког савета:
Петар Димовић

Штампа:
„Етикета” - Болеч
тел. 011/ 806-30-28

Редакција прима пошту на адресу:
„Велика Србија”,
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из тарифног броја 8, став 1, тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.